

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Nikola Petrásková, DiS.

Název bakalářské práce: Syndrom vyhoření u příslušníků cizinecké policie v Praze

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Doc. JUDr. PhDr. Jiří Bílý, CSc.

Pracoviště a pracovní zařazení: VŠERS, z. ú., docent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		<u>ANO</u>			<u>NE</u>			

Klady bakalářské práce:

Práce se zabývá aktuálním tématem, jehož faktografický materiál není příliš bohatý a na mnoha úrovních jednotlivých fází zpracování dosud ne zcela přiměřeně analyzovaný v naší odborné literatuře. Syndrom vyhoření, nejen u pracovníků cizinecké policie, jejich vzájemný vztah, který je symetricky spjat vždy s daným společenským řádem, je kategorie, která, má-li být analyzována, vyžaduje víceoborový přístup. Jenom takto lze rozšířit informační databázi sledovaného problému. Je třeba ocenit velkou snahu bakalantky, že se pustila do tak náročného úkolu. Připomenul jsem zcela vědomě společenský řád (rozuměno socioekonomický, mravní, politický apod.), který ve své aplikaci může přinést i u velké části obyvatelstva frustrace, neboť mají (z větší části oprávněně) pocit nespravedlnosti, nedocenění a různým způsobem se u nich projevuje revolta. Syndrom vyhoření potom může nabývat mimořádně velkých rozměrů, kterých se potom zmocňují různé politické směry v teorii i v praxi.

Zápory bakalářské práce:

Je přirozené, že práce nemůže pojmout do svých úvah vždy široce pojatý multioborový (a nutno říci i multikulturní) pohled, avšak i zde stačila autorka uplatnit znalosti získané při bakalářském studiu na VŠERS, a prokázala kvalifikovanost a standardnost svého absolventského profilu. V práci postrádám vhléd poněkud jasnějšího propojení systémových možností na praxi a dopad legislativních ustanovení našeho práva, neboť zde vyvstávají mnohem širší možnosti jeho porušování, než si je schopna hodnocená BP připustit. Je také zjevná závislost studentky na odborné literatuře, tento nedostatek však není natolik fatální, aby bránil v pozitivní akceptaci této práce.

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Je nutné, aby si autorka uvědomila, že k řešení tohoto problému, byť jenom úzce na teoretické bázi, nelze vystačit pouze s juristickými, politologickými či sociologickými metodami.

Otázky k obhajobě:

1. Jak hodnotíte kvalitu společenského (státního) zájmu na řešení dané problematiky?
2. Objasněte státnicové komisi termín „syndrom vyhoření“ a jeho genezi.

Datum: V Praze dne 21.4.2023

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce